
Zápisnica č. 15/2023  
z rokovania Komisie na ochranu maloletých 

dňa 25. 10. 2023 
 

Prítomní členovia Komisie na ochranu maloletých: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Lucia Michelčíková 
Overovateľ: Veronika Trajlínková 
 
 
1/ Schválenie programu rokovania a voľba overovateľa zápisnice 
 
Uznesenie č. 23-15/1.086: 
Komisia schvaľuje navrhnutý program rokovania.  
 
Uznesenie č. 23-15/1.087: 
Komisia volí ako overovateľku zápisnice V. Trajlínkovú. 
 
 
2/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01095                                                                       
(na vysielanie sponzorského odkazu Clavin Platinum zo dňa 21. 7. 2023)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a), § 62 ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA spol. s r.o.                                       číslo autorizácie: AT/17 
 
Uznesenie č. 23-15/2.088: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/01095 smerujúci voči 
vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet 
na preverenie za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-15/073: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 6. 11. 2023                                        Z: PgO  
 
 
3/ Preverenie podnetu  
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01105                                                                      
(na vysielanie reklamného oznamu Fortuna zo dňa 25. 7. 2023)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a), § 62 ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                 číslo autorizácie: AT/10 
 
Uznesenie č. 23-15/3.089: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) a podľa § 14a zákona 
č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného 
systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/01105 smerujúci voči vysielaniu programovej služby JOJ vysielateľa 
MAC TV s.r.o. a uznala podnet na preverenie za neopodstatnený. 
 
 



Úloha č. 23-15/074: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 6. 11. 2023                                        Z: PgO 
 
4/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01106                                                                      
(na vysielanie reklamného oznamu Magnesia zo dňa 25. 7. 2023)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a), § 62 ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA spol. s r.o.                                        číslo autorizácie: AT/17 
 
Uznesenie č. 23-15/4.090: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/01106 smerujúci voči 
vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o. a uznala 
podnet na preverenie za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-15/075: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 6. 11. 2023                                        Z: PgO 
 
 
5/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01116                                                                      
(na vysielanie komunikátu Nerozhoduj za mňa zo dňa 2. 8. 2023)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a), § 62 ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA spol. s r.o.                                      číslo autorizácie: AT/17 
 
Uznesenie č. 23-15/5.091: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) a podľa § 14a zákona 
č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného 
systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/01116 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA 
vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-15/076: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 6. 11. 2023                                     Z: PgO 
 
 
6/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01119                                                                     
(na vysielanie programu Teleráno zo dňa 7. 8. 2023)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA spol. s r.o.                                    číslo autorizácie: AT/17 
 
Uznesenie č. 23-15/6.092: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 



o audiovízii preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/01119 smerujúci voči 
vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o. a uznala 
podnet na preverenie za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-15/077: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 6. 11. 2023                                        Z: PgO 
 

 
7/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01134                                                                        
(na vysielanie programu Skutočné príbehy/Čert nikdy nespí/Šikana/Láska na zabitie zo dňa 4. 8. 2023)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                         číslo autorizácie: AT/10 
 
Uznesenie č. 23-15/7.093: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/01134 smerujúci voči 
vysielaniu programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala podnet na preverenie                                         
za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-15/078: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 6. 11. 2023                                        Z: PgO 
 

 
8/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01168                                                                      
(elektronický programový sprievodca - Baywatch zo dňa 18. 8. 2023)  
(vo veci možného porušenia § 62 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Subjekt: MAC TV s.r.o.       číslo autorizácie: AT/10 
 
Uznesenie č. 23-15/8.094: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) a podľa § 14a zákona 
č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného systému 
označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii preverila podnet na preverenie evidovaný 
pod č. PGO-RPMS/2023/01168 smerujúci voči vysielaniu programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV 
s.r.o. a uznala podnet na preverenie za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-15/079: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 6. 11. 2023              Z: PgO 
 

 
9/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01170 
(na vysielanie reklamného oznamu Slovak Telekom Wow Wi-Fi zo dňa 28. 8. 2023)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a), § 62 ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo autorizácie: AT/12 



Uznesenie č. 23-15/9.095: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) a podľa § 14a zákona 
č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného 
systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/01170 smerujúci voči vysielaniu programovej služby WAU vysielateľa 
MAC TV s.r.o. a uznala podnet na preverenie za neopodstatnený. 
 
Úloha č. 23-15/080: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 6. 11. 2023                                        Z: PgO 
 
 
10/ Rôzne 
 
10.1 Diskusia o informačnej kampani k zavádzaniu obsahových deskriptorov ako súčasť JSO 
 
10.2 Diskusia o formách pôsobenia Komisie vyžadujúcich rozpočtové krytie  
 
10.3 Termín rokovania Komisie na ochranu maloletých 
 
Termín najbližšieho rokovania Komisie na ochranu maloletých stanovila predsedníčka Komisie                                 
na 8. november 2023 v čase od 14. do 15. hodiny; 10. november 2023 v čase od 10. do 12. hodiny  
a 6. december 2023 v čase od 14. do 16. hodiny; všetky rokovania sa uskutočnia v hybridnej forme. 
 
 
V Bratislave dňa 25. 10. 2023              
 
 
 
 
 
 
 
                      Slavomíra Salajová 
             predsedníčka  
      Komisie na ochranu maloletých   
 
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Lucia Michelčíková 
 
Overovateľ: Veronika Trajlínková 


